Atenção para envio das respostas: 

· no título do e-mail escreva somente “TRABALHO1”

· envie para ”biodados@gmail.com”

· responda todas as questões. Quatro serão escolhidas pra correção.

++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++
NOME COMPLETO: 

e-mail usado para enviar:

questões (responder abaixo de cada uma)

Metabolismo de Lipídios.

1) Quais os lipídios mais importantes na dieta e que representam a forma de armazenamento de todo o excesso de nutrientes? Qual o substrato e os produtos da LIPASE? 
2) Onde, na célula, ocorre a oxidação de ácidos graxos? Quais são os produtos da beta-oxidação por oxidação de um ácido graxo de número ímpar de carbonos?

3) Quantas ligações ricas em energia são gastas para a etapa de ativação do ácido graxo antes da degradação? Onde encontra-se a acilCoA sintetase e qual seu produto? Onde é encontrada a Carnitina?

4) É possível produção de glicólise pela gliconeogênese partindo-se de ácidos graxos? E de triacilglicerol?

5) Como são aproveitados os carbonos obtidos pela oxidação de um ácido graxo de 5 carbonos? Isso ajuda na degradação completa?
6) Quantos ATPs são produzidos pela degradação de palmitato?

7) Qual a reação anaplerótica necessária para auxiliar a oxidação do AcetilCoA pelo ciclo de Krebs? Que ocorre se a dieta for rica em lipídios e pobre em proteínas e carboidratos com o AcetilCoA?

8) Como são aproveitados os carbonos do etanol? Etanol engorda? Por quê acredita-se que o etanol em excesso interfira com a gliconeogênese, levando a coma?

9) Qual a reação catalizada pela citrato liase? Como a partir de um dos produtos é formado Piruvato? Que coenzima reduzida importante para a síntese de ácidos graxos é formada nesse processo?

10) Qual a reação catalizada pela AcetilCoA carboxilase? Há gasto de ATP?

11) No palmitato, produto da sintase dos ácidos graxos, quais os carbonos (numeração IUPAC) cedidos pelo acetilCoA que é o primeiro a chegar à sintase?
12) Que são ácidos graxos essenciais? Dê 2 exemplos!!

13) Quantos elétrons provenientes de coenzima reduzida são necessários para síntese do palmitato?

14) A que é ligado o primeiro acilCoA na via de síntese de triacilgligerol?

